

玉海记忆 老城故事

2014 玉海历史文化系列活动昨启动

■记者 潘勤勇/文 孙凇 实习生 赵洪武/图

玉海记忆,老城故事。昨日上午,2014玉海历史文化系列活动在新建的港瑞·新玉海广场拉开帷幕,吸引了数千名市民共赴这场文化盛宴。市领导管秀云、王建东、郑海洁、王翠珠等参加启动仪式。

整个活动历时20余天

此次玉海历史文化系列活动将持续至10月16日,主要分为玉海历史文化、时尚购物和特色美食三大板块,包括“玉海记忆”图片巡展、鼓词专场演出、购物节、美食节等系列演出。

“瑞安的历史在玉海,瑞安的文化在玉海。”玉海街道党工委书记谢骥介绍,举办此

次活动,主要是为了传承悠久的历史,挖掘区域发展潜力,形成传统特色鲜明、文化主题突出、促进商业发展、影响持久深远的品牌活动,展现玉海人文、历史、商贸魅力,树立玉海文化品牌新形象,为打造品质之城、建设幸福瑞安作出新的贡献。同时,也为广大市民营造一种喜庆的节日氛围。

非遗展演吸人眼球

舞龙、腰鼓舞、旗袍秀……一场精彩的非物质文化遗产展演吸引了众多市民拿出“长枪短炮”和手机拍照留念。记者在现场了解到,9月28日是孔子诞辰日,来自市实验小学的学生专门为市民献上童声朗读《弟子规》和瑞安童谣《牧童对山歌》。

“举办这次活动,我们很高兴。”西门河头社区党委书记高美英笑着介绍,该社区的女子舞龙队为了更好地参加演出,花了4个晚上的时间,排练了3个颇具难度的表演

动作。她们希望有更多的市民喜欢和参与,把舞龙这种传统的民间艺术活动更好地传承下去。

“瑞安是千年古县,文化底蕴最深的还是在我们玉海,像我们社区就有很多古老的东西值得挖掘和包装。”玉海街道硃桥社区党支部书记姜江汝介绍,“感觉现在大家的传统历史文化意识还不够强,所以我们非常重视这次活动,精心选送了马蹄松、龙首桥麻花、阿飞鱼丸、兰英素食参加10月11日至12日举行的特色美食节。”



市实验小学学生朗诵《弟子规》



玉海鼓词表演队表演《鼓词声声迎国庆》



西门河头社区女子舞龙队表演《舞龙》

图片展唤醒“玉海记忆”

现场的“玉海记忆”图片展,也吸引了众多市民驻足观看。此次图片展分为“历史古韵”和“老城变化”两个部分,共187幅珍贵照片,诉说着玉海往事,记录历史脚步,唤醒城市记忆。

瑞安市北大荒知青俱乐部欢庆秧歌表演队的成员们刚表演完,就来到图片展前,仔细回味老城的记忆。“瑞安历史文化悠久,我就是在公园路长大的。”一位成员告诉记者,“我们都是45年前去北大荒的瑞安知青,这次专门排练了一个节

目参加演出。我们相信这种历史文化系列活动能够推动瑞安的文化发展。”

现场,市风景旅游局还和市邮政局推出扫一扫“瑞安旅游”微信公号,免费赠送私人订制的照片明信片,受到市民欢迎。

据了解,作为此次玉海历史文化系列活动的一项重要内容,“玉海印象”系列征集评选活动截止时间为10月12日,将通过评选反映玉海历史、人文、发展各方面的5个“十佳”,展现玉海

魅力。具体包括“玉海故事”征文、“玉海新韵”摄影、“玉海十景”庭院建筑、“玉海好人”道德模范和“玉海好铺”诚信商家。有意申报的市民和商家可登录瑞安网(www.66ruian.com)玉海历史文化系列活动网络专题详细了解。

此次玉海历史文化系列活动由市委宣传部,市文广新局,市风景旅游局,市文明办,市文联,市名城办和玉海街道党工委、办事处联合主办;港瑞·新玉海协办并提供赞助支持。



市民现场扫微信公号可订制明信片



图片展吸引不少市民

声明

瑞安市远大汽车销售服务有限公司(注册号:330381000204807)是一家经营汽车销售为主的独立企业法人,与温州久龄久汽车贸易有限公司、中国久龄久集团无任何关联。本公司经营场所位于瑞安市莘塍街道上山根104国道边,系租赁温州久龄久汽车贸易有限公司原经营场所。

近日来,有人恶意到本公司经营场所造谣生事,已严重扰乱本公司正常经营秩序。本公司现登报声明如下:对以上一切扰乱本公司经营秩序的行为及所造成的巨额损失,本公司将保留追究其法律责任的权利。

特此声明

瑞安市远大汽车销售服务有限公司
2014年9月27日



天翼4G 群星璀璨

国庆 豪礼 欢乐送

加入乐享4G

顶不牢啊!



天翼4G手机 最高直降2990元

*需加入天翼4G合约计划

套餐最高 6折优惠

*需加入天翼4G存折计划

100M光宽带 免费畅享

*需加入天翼4G分享计划并加装副卡

限时独享 购苹果再送200元 存100元得400元

*需加入天翼4G存折计划,100元用户限参与1次

注:以上天翼手机直降需办理指定乐享4G合约计划,预存直降等额话费、分月返还,协议期24个月。存100得400仅限办理天翼4G套餐的用户参加(每位用户限参加1次),100元立即到账,300元分20个月平均返还。100M光宽带免费畅享:用户所在小区已接入电信FTTH线路,否则并不支持;100M光宽带免费体验期为1年,到期后调整为20M光宽带免费畅享。

限时活动 / 2014年9月27日-10月7日 *更多活动机型详询各门店*

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

中国电信温州分公司 http://zj.189.cn

客户服务热线 10000

